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الهام فرهمند، کاپیتان تیم فوتبال زنان سپاهان 
در خصوص حمله به مجتمع فولاد مبارکه 
سپاهان گفت: »مجتمع فولاد مبارکه سپاهان 
به‌عنوان یکی از ستون‌های اصلی صنعت کشور، 
سال‌هاست با تاش کارکنان متخصص و 
خدوم خود نقش مهمی در پیشرفت اقتصادی 

ایران ایفا کرده و در کنار آن با حمایت گسترده از 
ورزش کشور، مسئولیت اجتماعی خود را نیز به 
شکلی شایسته انجام داده است. این مجموعه 
بزرگ صنعتی در سال‌های اخیر با پشتیبانی از 
تیم‌ها و ورزشکاران مختلف، سهم قابل توجهی 
در رشد و شکوفایی ورزش ایران داشته و نام 

خود را در کنار افتخارات ورزشی کشور ثبت 
کرده است.«

فرهمند تأکید کرد: »هرگونه تعرض به منابع 
زیرساختی به‌خصوص چنین مجموعه‌هایی؛ 
تنها آسیب به یک کارخانه نیست، بلکه لطمه‌ای 
به چرخه تولید، اشتغال، فرهنگ و ورزش 

است. اینجانب این اقدام را به شدت محکوم 
می‌کنم. امیدوارم با همدلی و اتحاد مردم در 
کنار تلاش مدیران و کارکنان متعهد فولاد 
مبارکه، مشکلات پیش‌آمده هرچه سریع‌تر 
برطرف شده و این مجموعه صنعتی بزرگ با 

قدرت به مسیر تولید و پیشرفت بازگردد .«
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 درخشش خانم مربی 
در فوتبال مردان!

 باشگاه اینگولشتات اعلام کرد که قرارداد سابرینا 
ویتمن، سرمربی تیم، پس از پایان فصل نیز تمدید 
شده و او همچنان هدایت این تیم را برعهده خواهد 

داشت.
این تصمیم در حالی گرفته شده که ویتمن به‌عنوان 
اولین و تنها سرمربی زن در فوتبال حرفه‌ای مردان 
آلمان شناخته می‌شود و از ماه مه ۲۰۲۴ هدایت این 
تیم دسته سومی را برعهده گرفته است. همچنین 
باشگاه اعام کرد همکاری با کمک‌مربی تیم، 
فابیان رایشلر، نیز ادامه خواهد داشت، هرچند 
جزئیاتی درباره مدت قراردادهای جدید منتشر 
نشده است. ویتمن در ژانویه گذشته موفق شد دوره 
پرولایسنس فدراسیون فوتبال آلمان را با موفقیت 
پشت سر بگذارد و اکنون بالاترین مدرک مربیگری 
فوتبال در آلمان را در اختیار دارد. او در واکنش به 
تمدید قراردادش اعلام کرد که کار در این باشگاه 
بسیار لذت‌بخش است و از اعتماد بالای مدیران 
باشگاه احساس رضایت می‌کند. به گفته او، ادامه 
همکاری با اینگولشتات تصمیمی بوده که کاملاً 
درست به نظر می‌رسد. در حال حاضر، این تیم 
پس از ۲۷ بازی در رتبه یازدهم لیگ دسته سوم 

آلمان قرار دارد.
 

محمدی: تا شکست دشمن، زیر 
پرچم ایران می‌مانیم

سرمربی تیم فوتبال زنان ذوب‌آهن اصفهان 
حملات صورت گرفته به کشور را محکوم کرد. ساناز 
محمدی سرمربی تیم فوتبال زنان ذوب‌آهن در 
همین خصوص گفت: »جهانیان شاهد بودند که 
رژیم جنایتکار امریکا و کودک‌کش اشغالگر قدس 
در تجاوز به میهن عزیزمان از هیچ توحشی فروگذار 
نکرده‌اند.« او صحبتش را اینطور ادامه داد: »بمباران 
مدارس و مناطق مسکونی و به شهادت رساندن 
هزاران شهروند بیگناه اعم از کودک، ورزشکار، 
سربازان وطن و مسئولان و سایر آحاد عزیز ملت 
ایران لکه ننگی است که هرگز از دامان مجریان 
این توطئه صهیونی - امریکایی پاک نخواهد شد.« 
سرمربی تیم فوتبال زنان ذوب‌آهن در پایان 
گفت: »به عنوان عضو کوچکی از جامعه ورزش 
کشور تا شکست کامل دشمنان میهن عزیزمان 
با افتخار در کنار آحاد شریف ملت کشورمان و زیر 
پرچم مقدس ایران اسامی در مقابل متجاوزین و 

زیاده‌گویی‌هایشان خواهیم ایستاد.«
 

جنجال کشیدن مو در فوتبال بانوان
در جریان دیدار دو تیم چلسی و آرسنال در 
قهرمانان، آلیسا  لیگ  رقابت‌های  چهارچوب 
تامپسون، مهاجم آبی‌پوشان، حمله‌ای را آغاز کرد 
اما متوقف شد. تصاویر آهسته نشان داد که کیتی 
مککیب، بازیکن آرسنال، به جای توپ یا پیراهن، 
موهای تامپسون را کشیده است. این حرکت بدون 
مجازات ماند و داور حتی خطایی هم اعلام نکرد.
مککیب بعداً عذرخواهی کرد و گفت: »فقط 
می‌خواهم روشن کنم که واقعاً سعی داشتم 
پیراهن را بگیرم. من هرگز نمی‌خواهم موی کسی 

را بکشم.«
اما واکنش داور به اعتراضات بعدی جنجال را 
دوچندان کرد. زمانی که بومپاستور، سرمربی 
چلسی، به ندیده گرفتن این صحنه معترض شد، 
داور ابتدا او را با کارت زرد جریمه کرد و سپس با 
اخطار دوم، کارت قرمز را به او نشان داد. بدین 

ترتیب سرمربی چلسی از زمین اخراج شد.
بومپاستور در کنفرانس مطبوعاتی پس از بازی با 
انتقاد تند از قضاوت گفت: »درک می‌کنم که داوران 
گاهی صحنه‌ها را نمی‌بینند، اما چرا VAR این لحظه 
را بررسی نکرد؟ این را نمی‌فهمم و این اولین بار هم 

نیست که چنین اتفاقی رخ می‌دهد.«
او افزود: »تعجب می‌کنم چرا چنین داورانی برای 
این مسابقات انتخاب می‌شوند. نه فقط برای 
خودم، بلکه برای بازیکنانم هم ناامید هستم؛ آنها 

شایسته احترام بسیار بیشتری هستند.«
در نهایت نتیجه ۰-۱ روی تابلوی مسابقه باقی ماند و 
چلسی در مرحله یک‌چهارم نهایی حذف شد. با 
این حال، مدت‌ها پس از این دیدار، حاشیه‌های 
مربوط به کشیدن مو، سکوت VAR و اخراج 
جنجالی سرمربی، بیشتر از نتیجه تلخ حذف، در 
کانون توجه باقی ماند به طوری که حالا بسیاری از 
تیم‌ها به دنبال تصویب قانون برای ارتکاب چنین 

خطایی در فوتبال بانوان هستند.
 

لیورپول با مهاجم آلمانی در تابستان 
قرارداد امضا کرد

باشگاه لیورپول به توافق نهایی دست یافته است 
تا ویوین اندمان، مهاجم تیم ملی آلمان را در ماه 
ژوئیه و پس از پایان قراردادش با وولفسبورگ جذب 
کند. این مهاجم ۲۴ ساله که سابقه هفت سال 
بازی در بوندس‌لیگای آلمان را دارد، پس از سه 
فصل حضور در وولفسبورگ، از اول فصل جدید به 
جمع قرمزهای آنفیلد می‌پیوندد. اندمان دارای ۱۷ 
بازی ملی و ۳ گل برای تیم بزرگسالان آلمان است 
و بخشی از ترکیب این تیم در المپیک ۲۰۲۴ بود که 
موفق به کسب مدال برنز شد. عملکرد او در فصل 
جاری چشمگیر بوده است. این بازیکن در هشت 
بازی به عنوان بازیکن ثابت در بوندس‌لیگا، ۳ گل 

به ثمر رسانده و ۳ پاس گل داده است.

خبر و مصاحبه

در دنیای مدرن امروز، مرز میان 
میدان‌های ورزشی و عرصه‌های 
ت  شد به  ر  کشو یک  تژ ا ستر ا
کمرنگ شده است. فوتبال، فراتر 
از یک تفریح، اکنون به بخشی 
از زیرساخت‌های نرم و نمادهای 
اجتماعی هر ملت تبدیل شده 
است. اما آنچه در روزهای اخیر 
در ورزش ایران شاهد آن هستیم، 
تلخ  واقعیت  یک  نشان‌دهنده 
است؛ حملات جنایتکارانه رژیم 
صهیونیستی، تنها زیرساخت‌های 
صنعتی را هدف نگرفته، بلکه با 
هدف فلج کردن بخش‌های مختلف 
جامعه، اقتصاد باشگاه‌های بزرگ 
ورزشی را نیز در تیررس قرار داده 

. ست ا

 سپاهان در میانه طوفان
از میدان سبز تا چالش‌های صنعتی

باشگاه سپاهان اصفهان که همواره 
به عنوان یکی از قدرتمندترین و 
کشور  باشگاه‌های  باثبات‌ترین 
شناخته می‌شود، همواره با تکیه 
عمیق  و  استراتژیک  پیوند  بر 
خود با مجموعه عظیم صنعتی 
»فولاد مبارکه« توانسته است در 
سطوح مختلف داخلی و قاره‌ای 
حضوری مقتدرانه داشته باشد. این 
وابستگی اقتصادی، اگرچه نقطه 
قوت سپاهان در سالیان متمادی 

بود، اما اکنون در پی تجاوزات 
وحشیانه اخیر به زیرساخت‌های 
صنعتی این مجتمع بزرگ، به یک 
 چالش مدیریتی و مالی تبدیل 

شده است.
حمات اخیر به بدنه صنعتی فولاد 
مبارکه، نه تنها خسارات مادی 
سنگینی به یکی از ارکان اقتصادی 
کشور وارد کرده، بلکه زنجیره تأمین 
مالی باشگاه سپاهان را نیز با تزلزل 
مواجه ساخته است. در شرایط 
اولویت‌های  کنونی،  استثنایی 
مدیریتی در این مجموعه بزرگ، 
از تمرکز بر توسعه ورزشی و خرید 
بازیکنان، به سمت مدیریت بحران 
و تصمیمات کلان در حوزه بازسازی و 
حفظ زیرساخت‌های صنعتی تغییر 
یافته است. زمانی که بدنه صنعتی 
حامی اصلی باشگاه درگیر بازسازی و 
ترمیم آسیب‌های ناشی از حملات 
است، سایه سنگین عدم قطعیت 
بر برنامه‌ریزی‌های ورزشی تیم 

حکمفرما می‌شود.

قربانی خاموش تجاوزات
اما این آسیب‌پذیری اقتصادی، تنها 
به تیم مردان محدود نمی‌شود. یکی 
از تلخ‌ترین پیامدهای این حملات، 
تهدیدی است که مستقیماً بخش 
ورزش بانوان ایران را هدف قرار داده 
است. تیم بانوان سپاهان که همواره 
یکی از پیشروترین و باکیفیت‌ترین 
و  بوده  کشور  بانوان  تیم‌های 
نماینده‌ای درخشان از توانمندی 
زنان ایرانی در عرصه ورزش است، 

اکنون در معرض حذف یا تضعیف 
قرار دارد.

گزارش‌های رسیده از منابع نزدیک 
به باشگاه حکایت از آن دارد که به 
دلیل میزان خسارات سنگین وارده 
به مجموعه حامی، احتمال کاهش 
شدید بودجه تیم بانوان یا حتی 
عدم حضور این تیم در مسابقات 
سال آینده بسیار جدی است. این 
یعنی دشمن با هدف قرار دادن 
زیرساخت‌های صنعتی، در واقع 
قصد دارد با قطع کردن رگ‌های 

حیاتی مالی، صدای زنان ورزشکار را 
در میادین خاموش کند. 

اقتصاد فوتبال؛ خط مقدم نبرد 
غیر متناظر

این وضعیت نشان‌دهنده یک جنگ 
تمام‌عیار است؛ جنگی که در آن 
هدف، فراتر از تخریب یک کارخانه 
یا یک تأسیسات است. هدف، ایجاد 
ناامیدی در میان توده‌های مردم و 
تضعیف روحیه اجتماعی از طریق 
ضربه زدن به باشگاه‌های محبوب و 

ورزشکاران است.
اما تاریخ نشان داده است که هر 
چقدر هم که حمات دشمن 
ملت‌ها  اراده  باشد،  گسترده‌تر 
در برابر نفوذ و تخریب، استوارتر 
خواهد بود. فوتبال ایران، با تمام 
آسیب‌های اقتصادی که ناشی از این 
تجاوزات است، باید از این بحران به 
عنوان بستری برای اتحاد بیشتر 

استفاده کند.
و  نه  ا نمرد ا جو نا حمات  ین  ا
جنایتکارانه که نه تنها قلب‌های 

مردم، بلکه زیرساخت‌های حیاتی 
کشور را هدف قرار داده، نشان‌دهنده 
رژیم  ویرانگر  ماهیت  و  بزدلی 
صهیونیستی است. آنها که توان 
مقابله با قدرت‌های اصیل را ندارند، 
به زیرساخت‌های صنعتی و حتی 
رؤیاهای ورزشکاران حمله می‌کنند. 

لعنت بر این رژیم جنایتکار و تمام 
کسانی که در پشت این اقدامات 
وحشیانه قرار دارند! لعنت بر آنان 
که هدفشان تخریب زندگی و آرامش 

ملت‌هاست.

فوتبال 
ایران، با تمام 

آسیب‌های 
اقتصادی 

که ناشی از 
این تجاوزات 

است، باید 
از این بحران 

به عنوان 
بستری برای 
اتحاد بیشتر 
استفاده کند

با فروکش 
کردن 

تنش‌های 
ناشی از جنگ، 

نگاه‌ها به 
برنامه‌های آتی 

فدراسیون 
معطوف شده 

است

وقتی حملات دشمن، اقتصاد فوتبال را هدف می‌گیرد

سپاهان، قربانی جنگ
گزارش یک

گزارش

 واکنش باشگاه سپاهان به حمله به فولاد مبارکه

محکومیت جنگ‌افروزی و دفاع از زیرساخت‌ها
روایت صادقانه زهرا احمدی‌زاده از جام ملت‌های آسیا

سفر به استرالیا برای ما یک سال گذشت 

ــرار  ــا و تکـ ــه پیروزی‌هـ ــا بـ ــال تنهـ ــای فوتبـ دنیـ
افتخارات محدود نمی‌شود؛ گاهی در پسِ هر 
موفقیت ورزشی، روایت‌هایی از ایستادگی 
ــذار از  ــی و گـ ــختی‌های زندگـ ــر سـ در برابـ
ــت. زهرا  ــانی نهفته اسـ بحران‌های انسـ
احمدی‌زاده، ملی‌پوش ارزشمند تیم 
ملی فوتبال زنان ایران و ستاره باشگاه 
ــپولیس، در گفت‌وگویی پر از  پرسـ
ــاس، از تجربیات اندوخته  احسـ
ــفر اخیر تیم  خود در جریان سـ
ــترالیا برای  ــه اسـ ملی بـ
جام ملت‌های فوتبال 
ــفری  ــخن گفت. سـ سـ
ــی  ــر همزمانـ از نظـ ــه  کـ
ــم  رژیـ ــاوز  تجـ ــاز  آغـ ــا  بـ
ــکا  ــتی و امریـ صهیونیسـ

خاک  ــه  کشورمان و حواشی پیش بـ
آمده برای تیم ملی، به یک تجربه جالب برای 

این ملی‌پوش تبدیل شده است.
ــدای صحبت‌های خود با  ــدی‌زاده در ابتـ احمـ
اشاره به ماهیت این سفر، ضمن تأکید بر غنای 
تجربیات به‌دست‌آمده، اظهار داشت که این 
ــت، فراتر از یک بازگشت ساده ورزشی  بازگشـ
است. وی با لحنی متین بیان کرد: »احساس 
می‌کنم این سفر را به‌خوبی و با تجربه بالا پشت 
ــر گذاشتیم، اما زمان بازگشت ما بسیار دیر  سـ

ــفر  ــود اینکه تنها یک ماه از این سـ ــد. با وجـ شـ
می‌گذرد، اما برای ما یک سال گذشت و از نظر 
ــب کردم، گویی  ــی و تجربه‌هایی که کسـ روحـ

چندین سال از عمر من سپری شده است.«
ــه تغییرات  ــاره بـ ــپولیس با اشـ ملی‌پوش پرسـ
عمیق روحی خود در پی این سفر، به تجربیاتی 
ــی، با  ــاره کرد که در میانه رقابت‌های ورزشـ اشـ
واقعیت‌های تلخ زندگی پیوند خورده است. وی 
در بخش حساس صحبت‌های خود، از فقدانی 
بزرگ در میان حوادث جاری سخن گفت: »در 
ــائل و تنش‌های جنگی که بر ما  میان این مسـ
ــیار تلخ روبه‌رو  ــده، با تجربه‌ای بسـ تحمیل شـ
ــدم؛ من در این میان دخترعموی خود را از  شـ
ــت دادم و متوجه شدم که او دیگر در این  دسـ

دنیا حضور ندارد.«
ــی  ــار روانـ ــان‌دهنده فشـ ــارات، نشـ ــن اظهـ ایـ
ــت که ورزشکاران ملی در شرایط  مضاعفی اسـ
بحرانی سیاسی و اجتماعی متحمل می‌شوند؛ 
ــان تمرکز بر میدان رقابت و  ــی که باید میـ جایـ
ــوادث خانوادگی، تعادل  ــوگ و حـ مدیریت سـ

برقرار کنند.
ــن گفت‌وگو،  ــان ایـ ــدی‌زاده در پایـ ــرا احمـ زهـ
ــا تکیه بر  ــده و بـ ــه آینـ ــه بـ ــی امیدوارانـ ــا نگاهـ بـ
تجربیاتی که در این مسیر دشوار کسب کرده، 
ابراز امیدواری کرد که روزهای پیش رو، آرام‌تر 
ــد.  ــیب باشـ و زیباتر از این روزهای پرفراز و نشـ
ــاره به اینکه این تجربیات تلخ را  وی ضمن اشـ
به عنوان بخشی از مسیر رشد خود می‌پذیرد، 
بر خواسته خود مبنی بر گذشتن از این دوران 

دشوار تأکید کرد.

ــات  ــه ایران، تأسیسـ ــی علیـ ــگ تحمیلـ  در جنـ
فولاد مبارکه اصفهان هدف حمله قرار گرفت. 
ــکار از هدف‌گیری  ــن رویداد که نمونه‌ای آشـ ایـ
ــاخت‌های حیاتی  ــی و زیرسـ ــن غیرنظامـ اماکـ
کشور است، با واکنش گسترده اعضای باشگاه 

فرهنگی ورزشی سپاهان همراه شد.
ــپاهان در خط مقدم  ــت سـ ــوان فوتبالیسـ بانـ
ــام فرهمند،  ــتادند. الهـ ــت ایسـ ــن محکومیـ ایـ
کاپیتان تیم ملی زنان سپاهان، بیان محمودی 
ــی از بازیکنان  ــر دباغـ ــم( و هاجـ ــرمربی تیـ )سـ
ــوی حملات به  ــه نحـ ــر یک بـ ــوش، هـ طلایی‌پـ
ــکار  ــی را نقض آشـ ــاخت‌های غیرنظامـ زیرسـ

قوانین بین‌المللی خواندند.
بیان محمودی در این خصوص اظهار داشت: 
ــر  ــایه جنگ از سـ ــر سـ ــه زودتـ ــدوارم هرچـ »امیـ
ــا دوباره  ــود تـ ــور عزیزم کم شـ ــان و کشـ هموطنـ

بتوانیم زیر پرچم ایران افتخارآفرین باشیم.«
ــت جهانی حملات  ــه محکومیـ ــاره بـ ــا اشـ وی بـ
ــاخت‌ها افزود: »آسیب به مکان‌های  به زیرسـ
فرهنگی و ورزشی بسیار ناراحت‌کننده است، 
زیرا ورزشگاه‌ها جزئی از منابع زیرساختی کشور 
ــوند. پیشرفت در جوامع ملی  محسوب می‌شـ
ــتن فضای ورزشی  ــتلزم داشـ و بین‌المللی مسـ
ــفانه حمله به آنها تأثیر  ــب است و متأسـ مناسـ

منفی در بلندمدت خواهد داشت.«
ــان ابراز  ــپاهان در پایـ ــان سـ ــم زنـ ــرمربی تیـ سـ

ــتگی ملی از این  امیدواری کرد که با همبسـ
ــخت عبور کرده و به روال  روزهای سـ

عادی زندگی و توسعه بازگردیم.
از سوی دیگر هاجر دباغی، بازیکن تیم، 

حمله به مجتمع فولاد مبارکه را محکوم 
ــعه  و آن را هدفگیری موتور محرک توسـ
ــت. وی گفت: »این جنگ  کشور دانسـ

تحمیلی به مردم ایران، به‌ویژه پس 
از یک دوره طولانی فشار اقتصادی، 

ــط هر شهروند ایرانی که دل  توسـ
ــخ ایران  ــگ و تاریـ ــرو فرهنـ در گـ
ــد، محکوم است.«  داشته باشـ
ــوت مردم به صبر  دباغی با دعـ
ــتقامت تأکید کرد: »ابتدا  و اسـ

به عنوان یک فرزند ایران‌زمین و 
سپس به عنوان یک ورزشکار، مردم 
ریشه‌دار ایران را به پایداری دعوت 
ــذر این دوران،  ــم تا پس از گـ می‌کنـ
ــرای ایرانی  ــی بیش‌ازپیش بـ با توانـ

توسعه‌یافته و پرافتخار گام برداریم.« 
وی در پایان همدردی عمیق خود را با 
داغداران و آسیب‌دیدگان معیشتی 
ابراز و امیدواری خود را برای بازگشت 
روزهای آرام به ایران عزیز بیان کرد.

ــد  می‌دهـ ــان  نشـ ــا  واکنش‌هـ ــن  ایـ
ــر از  ــران، فراتـ ــه ورزش ایـ ــه جامعـ کـ

ــود، در دفاع  ــئولیت حرفه‌ای خـ مسـ
از امنیت ملی و زیرساخت‌های کشور 

ــا صدایی واحد به مقابله با تجاوزگری  بـ
برخاسته است.

سوژهنگاه

 سال ۱۴۰۴ برای تیم ملی فوتسال زنان ایران، 
سالی بود که در آن مرز میان امید و ناامیدی 
به شدت باریک شد. این تیم که همواره یکی 
از ستون‌های اصلی فوتسال آسیا به شمار 
می‌رفت، سالی را پشت سر گذاشت که در آن با 
سه رویداد سرنوشت‌ساز روبه‌رو بود، بازگشت 
به عرصه بین‌المللی، تغییر در کادر فنی و حضور 
در نخستین دوره جام جهانی؛ مسیری که با 
ترکیبی از موفقیت‌های نسبی و ناکامی‌های 

تلخ همراه بود.
پس از یک دوره ۶ ساله دوری از میادین بزرگ 
بین‌المللی، تیم ملی فوتسال زنان ایران 
سرانجام در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا 
به میدان بازگشت. این بازگشت برای تیمی 
که پیش از این دو بار از عرصه آسیا به عنوان 
قهرمان فاصله گرفته بود، بسیار حساس 
بود. با این حال، واقعیت میدان با انتظارات 
همخوانی نداشت. ملی‌پوشان ایران در 

 این دوره تنها موفق شدند مقام سوم را از آن 
خود کنند. 

اگرچه کسب مدال در بازگشت به رقابت‌ها 
یک دستاورد محسوب می‌شد اما این نتیجه در 
میان هواداران و کارشناسان موجی از انتقاد به 
راه انداخت چرا که سابقه تیم ملی، بسیار فراتر 

از مقام سوم بود.

تغییر کادر فنی؛ امید به بازگشت به 
دوران طلایی

در پی این ناکامی در رسیدن به سکوی نخست 
آسیا، فدراسیون فوتبال ایران با تصمیمی 
استراتژیک به دنبال اصاح مسیر قدم 
برداشت. با تغییر سرمربی، شهرزاد مظفر به 
عنوان یکی از فنی‌ترین و باتجربه‌ترین مربیان 
 فوتسال زنان، بار دیگر هدایت تیم ملی را بر 

عهده گرفت. 
انتخاب مظفر که پیش از این نیز دوران موفقی 
را با تیم ملی سپری کرده بود، نشان‌دهنده 
تلاش فدراسیون برای بازگشت به روزهای اوج 
و بهره‌گیری از تخصص برای بهبود عملکرد فنی 

تیم بود.

جام جهانی فیلیپین؛ آزمون دشوار در 
برابر غول‌های جهان

با کسب مقام سوم در جام ملت‌ها، ایران جواز 
حضور در نخستین دوره جام جهانی فوتسال 
زنان را در فیلیپین به دست آورد. این فرصت 
طلایی، زمان کوتاهی را برای کادر فنی جدید 
فراهم کرد تا آماده‌ رویارویی با بهترین‌های 
جهان شوند اما با توجه به سومی در جام 
ملت‌ها عملاً شانس حضور در سیدهای بالا را 
از دست دادیم و البته در نهایت، در جام جهانی 
واقعیت‌های تلخ فوتبال بین‌المللی خودنمایی 
کرد. ملی‌پوشان ایران که در گروهی سخت با 
قدرت‌های بزرگی همچون برزیل، ایتالیا و 
پاناما همگروه شده بودند، نتوانستند عملکرد 
رضایتبخشی از خود نشان دهند و با عدم 
صعود از مرحله گروهی، از گردونه مسابقات 

کنار رفتند.

سایه جنگ بر تورنمنت‌های بین‌المللی 
و افق‌های پیش رو

با وجود ناکامی در جام جهانی، عملکرد فوتسال 
زنان ایران به قدری مورد توجه قرار گرفت که تیم 

قدرتمند برزیل نیز از آنها دعوت کرد تا در یک 
تورنمنت چندجانبه شرکت کنند. این تورنمنت 
که قرار بود در فروردین ۱۴۰۵ برگزار شود، به 
دلیل وقوع جنگ تحمیلی سوم در ایران، با 
سرنوشتی نامعلوم روبه‌رو شد و در هاله‌ای از 

ابهام باقی ماند.
با این حال، با فروکش کردن تنش‌های ناشی 
از جنگ، نگاه‌ها به برنامه‌های آتی فدراسیون 
معطوف شده است. به نظر می‌رسد فدراسیون 
فوتبال در حال تدوین برنامه‌هایی جدید با 
تمرکز بر »جوانگرایی« و برگزاری اردوهای 

برون‌مرزی است. این رویکرد می‌تواند به تیم 
کمک کند تا با افزایش تجربه بازی‌های حساس، 

شکاف‌های موجود را پر کند.
در نهایت، سال ۱۴۰۴ برای فوتسال زنان ایران 
سالی برای یادگیری و رشد بود. اگرچه مسیر 
پرچالشی بود، اما این چالش‌ها خود فرصتی 
برای بازنگری در ساختار و برنامه‌ریزی‌های 
آینده فراهم آوردند. با حمایت‌های لازم و 
تمرکز بر جوانان، امید است که نام ایران بار 
دیگر در صدر ایستگاه‌های جهانی فوتسال زنان 

بدرخشد.

سال پرفراز و نشیب فوتسال 

از شکوه در آسیا تا تلخی در جهانی 


